
ΑΔΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΑΠΟΦΑΣΗ  115 / 2023

Της 22ης Κατεπείγουσας δια ζώσης Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής που
πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Κατάστημα Αίγινας (οδός Οινώνης 3 – 1ος  όροφος) 

την Παρασκευή  07 – Ιουλίου - 2023  και ώρα 10:00΄ π.μ.

    Στην Αίγινα σήμερα Παρασκευή  07 – Ιουλίου - 2023  και ώρα 10:00΄ π.μ. συνεδρίασε, δια ζώσης
στο Δημοτικό Κατάστημα  Αίγινας (οδός Οινώνης 3 – 1ος  όροφος), η Οικονομική Επιτροπή, μετά
την με αριθμό 9254/06-07-2023 κατεπείγουσα πρόσκληση του Προέδρου της, Δημάρχου Αίγινας κ.
Ζορμπά Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα.

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη:
1. Ζορμπάς Ιωάννης, Δήμαρχος – Πρόεδρος της Ο.Ε.
2. Σκαλτσιώτης Γεώργιος, Αντιδήμαρχος – Αντιπρόεδρος της Ο.Ε.
3. Μούρτζης  Αντώνιος,  Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
4. Κουκούλη Μαρία, Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.

Απόντες: 
1. Μαρμαρινός Σταμάτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
2. Κουκούλης Παναγιώτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
3. Τζίτζης Φίλιππος,  Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.

Παρευρίσκεται στην συνεδρίαση: 
Ο Δημοτικός Υπάλληλος κ. Χρήστος Γ. Σκαφιδάς, για την τήρηση των πρακτικών.
 

Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 

     Ακολούθως έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι, τίθεται προς έγκριση ο κατεπείγον χαρακτήρας του
θέματος  και  της  σημερινής  συνεδρίασης,  αφενός  διότι  υφίστανται  στενά  χρονικά  περιθώρια  για  τη
διεκπεραίωση του θέματος που θα συζητηθεί και αφετέρου διότι τυχόν καθυστέρηση στη λήψη απόφασης
θα αποβεί σε βάρος των συμφερόντων του Δήμου Αίγινας.

      Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:

-την πρόταση του κ. Προέδρου, να εγκριθεί ο κατεπείγον χαρακτήρας του θέματος και της σημερινής 
συνεδρίασης.
-τις διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι,  Ομόφωνα,
επί των 4 ψηφισάντων και παρισταμένων μελών.

Εγκρίνει τη συζήτησης του εν λόγω θέματος και της σημερινής συνεδρίασης, 
λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του.

1ο θέμα  Κατεπείγουσας Συνεδρίασης:    Απόφαση αριθμός   115 / 2023
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ΑΔΑ:

« Λήψη απόφασης επί του ανασυνταχθέντος 1ου Πρακτικού αποσφράγισης, αξιολόγησης
Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών  προσφορών, το οποίο ανασυντάχθηκε μετά από  σύσταση
της Υπηρεσίας Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου Πειραιά, από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης
διαγωνισμού, για την επιλογή αναδόχου για την: Προμήθεια δυο (2) απορριμματοφόρων οχημάτων

τύπου πρέσας χωρητικότητας 16 m3
. Προϋπολογισμός Δαπάνης : 435.000,00 € (με Φ.Π.Α.).

Χρηματοδότηση ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ &  Ίδιοι πόροι του Δήμου Αίγινας. 
Σχετική απόφαση Ο.Ε 35.2023. »

     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της Κατεπείγουσας σημερινής συνεδρίασης έθεσε υπόψη των
μελών της Οικονομικής Επιτροπής:

1) Την υπ’ αριθμ. 16/2022 μελέτη που συντάχθηκε από τη Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Αίγινας όπου και
θεωρήθηκε  αρμοδίως και  αφορά την προμήθεια  Προμήθεια  δυο (2)  απορριμματοφόρων οχημάτων
τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16m3  Προϋπολογισμός  Δαπάνης:  435.000,00€  (με  Φ.Π.Α.)
Χρηματοδότηση Φιλόδημος ΙΙ &  Ίδιοι Πόροι του Δήμου Αίγινας.

2) Την υπ αριθμ.  241.2022 απόφαση της Ο.Ε με θέμα   Έγκριση Μελέτης και  συγκρότηση των όρων
διακήρυξης ανοιχτού ηλεκτρονικού δημοσίου διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: Προμήθεια  δυο
(2) απορριμματοφόρων οχημάτων  τύπου πρέσας χωρητικότητας 16 m3  

 .  Προϋπολογισμός Δαπάνης:
435.000,00 € (με Φ.Π.Α.). Χρηματοδότηση ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ &  Ίδιοι πόροι του Δήμου Αίγινας.

3)  Την υπ αριθμ.  15796/24-11-2022  και  ΑΔΑΜ 22PROC011738950 2022-12-06  Διακήρυξη διεθνούς
δημόσιου ηλεκτρονικού διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την προμήθεια με τίτλο:
Προμήθεια   δυο  (2)  απορριμματοφόρων  οχημάτων   τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16  m3  

 .

Προϋπολογισμός Δαπάνης: 435.000,00 € (με Φ.Π.Α.). Χρηματοδότηση ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ &  Ίδιοι πόροι
του Δήμου Αίγινας.

4) Τον με αύξοντα αριθμό (α/α) συστήματος τον 177993, διαγωνισμό που διεξάγετε ηλεκτρονικά, μέσω
του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων  ΕΣΗΔΗΣ,  όπου  και  δημοσιεύθηκε
νομίμως, για την προμήθεια με τίτλο: Προμήθεια δυο (2) απορριμματοφόρων οχημάτων  τύπου πρέσας
χωρητικότητας  16  m3

 .  Προϋπολογισμός  Δαπάνης:  435.000,00  €  (με  Φ.Π.Α.).  Χρηματοδότηση
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ &  Ίδιοι πόροι του Δήμου Αίγινας.

5)   Την υπ αριθμ. 35.2022 απόφαση της Ο.Ε με θέμα Λήψη απόφασης επί του πρακτικού που συντάχθηκε,
από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης διαγωνισμού, για την επιλογή αναδόχου για την  :  Προμήθεια
δυο  (2)  απορριμματοφόρων  οχημάτων   τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16  m3

.  Προϋπολογισμός
Δαπάνης  :  435.000,00  €  (με  Φ.Π.Α.).  Χρηματοδότηση  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  &  Ίδιοι  πόροι  του  Δήμου
Αίγινας. 

6) Το  από 05-07-2023 Πρακτικό  Ι  , το  οποίο    ανασυντάχθηκε   μετά  από   σύσταση  της  Υπηρεσίας  
Επιτρόπου Ελεγκτικού  Συνεδρίου  Πειραιά, αποσφράγισης,  αξιολόγησης  δικαιολογητικών  συμμετοχής,
τεχνικών προσφορών και έλεγχου εγκυρότητας της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, της προμήθειας με
τίτλο:  Προμήθεια  δυο  (2)  απορριμματοφόρων  οχημάτων  τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16  m3

.

Προϋπολογισμός Δαπάνης: 435.000,00 € (με Φ.Π.Α.). Χρηματοδότηση ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ &  Ίδιοι πόροι
του Δήμου Αίγινας. Η Επιτροπή Διαγωνισμού ανασυνέταξε το παρόν Πρακτικό   I  , μετά από σύσταση της  
“Υπηρεσίας  Επιτρόπου  Ελεγκτικού  Συνεδρίου  Πειραιά”,  προκειμένου  να  αποτελέσει  μια  διεξοδική
περιγραφή, συμπλήρωση και διευκρίνιση της επιλογής του βαθμού αξιολόγησης της  προσφοράς,
στο οποίο αναφέρει ως κάτωθι :
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ΑΔΑ:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  Ι

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 

«Προμήθεια δύο (2) απορριμματοφόρων οχημάτων τύπου πρέσας χωρητικότητας 16m3», εκτιμώμενης δαπάνης 435.000,00 € (με Φ.Π.Α.
24%) 

(Α/Α  177993)

(ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι ΑΝΑΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ)

Στον Πειραιά, σήμερα την 16η Ιανουαρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακών Ενοτήτων
Πειραιώς & Νήσων,  Αιγάλεω 5 & Κάστορος,  συνήλθε  σε ανοικτή συνεδρίαση  μετά  από  πρόσκληση της  Προέδρου,  η  Επιτροπή διενέργειας  διαγωνισμού  και
αξιολόγησης προσφορών, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 265/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αίγινας (ΑΔΑ: Ψ2ΤΚΩ68-ΓΔΞ) και
αποτελείται από τους:

Σαμουρκασίδου Αναστασία, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό Π.Ε., με βαθμό Α΄, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πειραιώς & Νήσων, ως Πρόεδρο,
Φούφλια Ευφροσύνη, Πολιτικό Μηχανικό Π.Ε., με βαθμό Α΄, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πειραιώς & Νήσων, ως τακτικό μέλος και
Ραφαηλάκη Ειρήνη, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, με βαθμό Β΄, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πειραιώς & Νήσων, ως τακτικό μέλος,

με  σκοπό  την  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  και  αξιολόγηση  των  (υπο)φακέλων  «Δικαιολογητικά  Συμμετοχής  –  Τεχνική  Προσφορά»  του  ανοικτού  ηλεκτρονικού
διαγωνισμού της εν λόγω προμήθειας λαμβάνοντας υπόψη τη Διακήρυξη και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον συγκεκριμένο διαγωνισμό. 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα), έλαβε αύξοντα αριθμό (α/α)
συστήματος  τον  αριθμό  177993,  δημοσιεύθηκε  νομίμως  και  η  Διακήρυξη  αναρτήθηκε  στο  Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων  (ΚΗΜΔΗΣ),
λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22PROC011738950. 
Η δαπάνη της παρούσας σύμβασης θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του 2022 του Δήμου Αίγινας για το ποσό ύψους  315.000 €, ενώ το υπόλοιπο ποσό ύψους
120.000 € θα καλυφθεί από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι.
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την Διακήρυξη του εν λόγω Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό
παρατήρησε τα εξής:

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν η Δευτέρα 09/01/2023 και ώρα 15:00 μ.μ., ενώ η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης του
(υπο)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» είναι η Δευτέρα 16/01/2023 και ώρα 11:00 π.μ. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Επιτροπής, η οποία είναι εγγεγραμμένη χρήστης στο σύστημα, συνδέθηκε με τα διαπιστευτήριά της (όνομα χρήστη και κωδικό
πρόσβασης),  επέλεξε  τον  ηλεκτρονικό διαγωνισμό  με  α/α  τον  177993 και  διαπίστωσε  αφενός  ότι  ο  διαγωνισμός  ήταν  χαρακτηρισμένος  από  το  σύστημα ως
«κλειδωμένος» και αφετέρου ότι ο παρακάτω  οικονομικός φορέας είχε υποβάλει  εμπρόθεσμα προσφορά. 

A/A ΠΡΟΣΦΈΡΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΌΣ ΦΟΡΈΑΣ ΧΡΌΝΟΣ ΤΙΜΉΣ ΠΡΟΣΦΟΡΆΣ

1 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 05/01/2023  15:01:47

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι αυτό το στάδιο της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο της ηλεκτρονικής προσφοράς. Στη συνέχεια
για  την  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  της  προσφοράς  η  Πρόεδρος  και  ένα  μέλος  της  Επιτροπής  καταχώρησαν  διαδοχικά  σε  ειδική  φόρμα  του  συστήματος  τα
διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης). Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία αποσφραγίστηκε η ηλεκτρονική προσφορά και συγκεκριμένα οι
(υπο)φάκελοι με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Επισημαίνεται  ότι  ο  (υπο)φάκελος  με  την  ένδειξη  «Οικονομική  Προσφορά»  δεν  αποσφραγίστηκε  αφού  σύμφωνα  με  τους  όρους  της  Διακήρυξης  θα
αποσφραγιστεί σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την διαδικασία που προαναφέρθηκε, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η  προσφορά είχε λάβει από το σύστημα τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό αύξοντα
αριθμό  (α/α):

A/A ΠΡΟΣΦΈΡΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΌΣ ΦΟΡΈΑΣ Α/Α  ΠΡΟΣΦΟΡΆΣ

     1 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 317875

Τα στοιχεία και  δικαιολογητικά του οικονομικού φορέα  “ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”,  προσκομίσθηκαν
εμπρόθεσμα και σε έντυπη μορφή στο πρωτόκολλο του Δήμου Αίγινας με αριθμό πρωτοκόλλου 75233/ 20-01-2023, όπου στη συνέχεια διαβιβάσθηκαν αρμοδίως
στην Επιτροπή διαγωνισμού. 

Αρχομένης της διαδικασίας η Επιτροπή Διαγωνισμού, σε εφαρμογή της υπ’ αρ. πρωτ. Δ17γ/09/154/ΦΝ437/21-9-2010 εγκυκλίου της Γ.Γ.Δ.Ε. του Υπ. Υποδομών Με-
ταφορών & Δικτύων, προέβη στον έλεγχο εγκυρότητας της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής του οικονομικού φορέα που υπέβαλε προσφορά. Πιο συγκεκριμένα, η
Επιτροπή απέστειλε το υπ’ αρ. πρ. 54192/16-01-2023 έγγραφο προς το υποκατάστημα  της “ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ”  που την εξέδωσε, όπου και έλαβε θετική
απάντηση με το υπ’ αρ. πρ. 68090/19-01-2023 εισερχόμενο στην Υπηρεσία έγγραφο. 

Κατά τις συνεδριάσεις που πραγματοποιήθηκαν, τα μέλη της Ε.Δ, αφού ολοκλήρωσαν τον έλεγχο της ορθότητας και πληρότητας των δικαιολογητικών συμμετοχής του
μοναδικού οικονομικού φορέα «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», προχώρησαν στην αξιολόγηση και την βαθμολόγηση
της τεχνικής προσφοράς, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 2.2.4 έως 2.2.9 και με βάση τα Κριτήρια Ανάθεσης της παραγράφου 2.3 της Διακήρυξης, που
παραπέμπουν στην μελέτη 16/2022 και συνέταξαν τον ακόλουθο πίνακα αξιολόγησης - βαθμολογίας:
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

«ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

  Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ  (Κ1…Κ16) ΒΑΘΜΟΛΟΓΙA
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

% (σ1...σ16)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Ε.Δ.

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΠΛΑΙΣΙΟ

     1 Ωφέλιμο Φορτίο
100

6,00
Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι η ικανότητα του πλαισίου οχήματος
σε ωφέλιμο φορτίο απορριμμάτων είναι 7,2tn, οπότε καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές 6,00

2

Ισχύς και Ροπή Στρέψης Κινητήρα, 
Εκπομπή καυσαερίων

100 5,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι ο κινητήρας είναι πετρελαιοκίνητος
τύπου DIESEL, τετράχρονος, υδρόψυκτος, με ονομαστική ισχύ 330 PS και ροπή 1.300 Nm στις 1.000rpm.
Επομένως καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές.

5,00

3

Σύστημα μετάδοσης κίνησης

100 4,00
Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι το σύστημα μετάδοσης κίνησης φέρει
κιβώτιο  ταχυτήτων  εννέα  (9)  σχέσεων  εμπροσθοπορείας  και  μιας  (1)  οπισθοπορείας,  επομένως  αφού
καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές

4,00

4 Σύστημα πέδησης 100 4,00 Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι το σύστημα πέδησης εξασφαλίζει
απόλυτα το αυτοκίνητο και  τους  επιβαίνοντες και  πληροί  τους  κανονισμούς και  οδηγίες  της Ευρωπαϊκής
Κοινότητας. Το όχημα είναι εφοδιασμένο με φρένα διπλού κυκλώματος με αέρα. Οι σωληνώσεις, τα ρακόρ
κ.λπ.  εξαρτήματα  είναι  ικανής  αντοχής  και  άριστης  κατασκευής  και  εγγυώνται  την  μακροχρόνια  καλή
λειτουργία του συστήματος πεδήσεως. Το όχημα φέρει ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου πέδησης EBS(EBD) και
συστήματα αντιμπλοκαρίσματος των τροχών ABS, δυναμικής ευστάθειας ESP και περιορισμού ολίσθησης
τροχών (ATC/ASR).  Επίσης,  το όχημα φέρει  σύστημα υποβοήθησης εκκίνησης σε ανηφόρα (Hill  Launch
Assist) και σύστημα πέδησης εκτάκτου ανάγκης AEBS (Advanced Emergency Braking System), επομένως
καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές

4,00

  Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ  (Κ1…Κ16) ΒΑΘΜΟΛΟΓΙA
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

% (σ1...σ16)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Ε.Δ.

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΠΛΑΙΣΙΟ

Σελίδα 4 από 8

ΑΔΑ: 695ΔΩ68-ΚΑ0



5 Σύστημα αναρτήσεων 100 4,00   Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα
  προκύπτει ότι το όχημα φέρει δύο άξονες στιβαρής 
   κατασκευής και έχει κίνηση στους οπίσθιους τροχούς (4x2).

-Εμπρόσθιος Άξονας: Διευθυντήριος άξονας, κατασκευαστής FORD OTOSAN, τεχνικής ικα-
νότητας 7.100 kg, με μηχανική ανάρτηση με παραβολικά ελατήρια
-Οπίσθιος Άξονας: Κινητήριος άξονας κατασκευαστής FORD OTOSAN, τεχνικής ικανότητας 
12.600 kg, με μηχανική ανάρτηση πολλαπλών φύλων. 

   Καλύπτονται οι προδιαγραφές,

4,00

6 Καμπίνα οδήγησης

100

4,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι η καμπίνα είναι ημέρας (Day Cab),
ισχυρής κατασκευής, ανακλινόμενου τύπου, πλήρως προωθημένης οδήγησης και εδράζεται επί του πλαισίου
μέσω  αντιδονητικού  συστήματος. Θέσεις  για  δύο  συνοδηγούς  με  ζώνες  ασφαλείας, ρυθμιζόμενο,
θερμαινόμενο κάθισμα οδηγού με αερανάρτηση,  ρυθμιζόμενο κατά μήκος,  ύψος και  κλίση πλάτης,  ζώνη
ασφαλείας τριών σημείων και οσφυϊκή υποστήριξη, άρα καλύπτονται οι προδιαγραφές της Μελέτης

4,00

7 Λοιπός και πρόσθετος εξοπλισμός

100 3,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι φέρει πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση
φωτισμού σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ.  και  είναι  εφοδιασμένο  με τους  προβλεπόμενους  καθρέπτες,
φωτιστικά ηχητικά σήματα. Άρα καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές.

3,00

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

8
Κιβωτάμαξα, χοάνη τροφοδοσίας-υλικά 
και τρόπος κατασκευής

100 10,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι το σώμα είναι στην ουσία ένα κιβώτιο,
κατασκευασμένο  από  χάλυβα  υψηλής  αντοχής,  απολύτως  στεγανό,  το  οποίο  φράσσεται  από  τον
μετακινούμενο ωθητήρα από μπροστά και  από την οπίσθια θύρα από πίσω. Όλες οι  συγκολλήσεις είναι
συνεχείς,  από  ρομποτικό  σύστημα  συγκόλλησης  και  από  εξειδικευμένους  και  πιστοποιημένους
ηλεκτροσυγκολλητές  όπου δεν μπορεί  να φτάσει  το ρομπότ,  με  αποτέλεσμα να εξασφαλίζεται  η πλήρης
στεγανότητα του σώματος και να ελαχιστοποιείται το ενδεχόμενο οξείδωσης .Άρα καλύπτονται οι απαιτήσεις
των τεχνικών προδιαγραφών

10,00

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

9

Υδραυλικό σύστημα - αντλία – 
χειριστήρια - ηλεκτρικό σύστημα

100 10,00

Από  την  εξέταση  της  προσφοράς  του  οικονομικού  φορέα  προκύπτει  ότι  το  υδραυλικό  σύστημα  είναι
εφοδιασμένο  με  ασφαλιστικά  και  μηχανισμούς  ανακουφίσεως  για  την  αποφυγή  υπερφορτώσεων  του
οχήματος.  Η  υδραυλική  αντλία  είναι  μεταβλητής  ροής  της  εταιρίας  PARKER  και  προσαρμόζεται  στον
δυναμολήπτη PTO που είναι  συνδεδεμένος στον κινητήρα του οχήματος. Έχει την ικανότητα να κινεί  την
πρέσα, να ανοίγει την θύρα, ανυψώνει και να εκκενώνει τους κάδους με το σχετικό ταρακούνημα. Επίσης κινεί
αντίστροφα  το  έμβολο  εκκένωσης  του  οχήματος,  χωρίς  να  επηρεάζεται  η  ταχύτητα  των  εμβόλων  από
συγχρονισμένη  κίνηση.  Το  όχημα  φέρει  πλήρη  ηλεκτρική  εγκατάσταση  φωτισμού  και  σημάτων  για  την
κυκλοφορία, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ., είναι εφοδιασμένο με τους απαραίτητους προβολείς (και για
οπισθοπορεία),  φώτα  πορείας,  σταθμεύσεως,  ομίχλης,  προβλεπόμενους  καθρέφτες,  φωτιστικά  σώματα,
ηχητικά σήματα, δύο περιστρεφόμενους φάρους πορτοκαλί χρώματος, έναν στο μπροστά και έναν στο πίσω
μέρος του απορριμματοφόρου καθώς και προβολείς εργασίας και για νυχτερινή αποκομιδή απορριμμάτων,
άρα καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης,

10,00
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10

Ανυψωτικό σύστημα κάδων 100

6,00
Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι ο ανυψωτικός μηχανισμός είναι μία
σύνθετη  μονάδα  που  εξυπηρετεί  την  ανύψωση  και  εκκένωση  διαφόρων  τύπων  κάδων,  καθώς  και  τη
χειρωνακτική  αποκομιδή  των  απορριμμάτων.  Είναι  εξ’  ολοκλήρου  υδραυλικός  και  κατάλληλος  για  την
ανατροπή όλων των τυποποιημένων κάδων, μεταλλικών και  πλαστικών, χωρητικότητας από 80lt έως και
1300lt. Η ανυψωτική ικανότητα μηχανισμού είναι 800kg

6,00

11

Σύστημα συμπίεσης, ωφέλιμο φορτίο 
απορριμμάτων

100 10,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι το σύστημα συμπίεσης είναι κατάλλη -
λο για απορρίμματα, τα οποία περιέχουν μεγάλη ποσότητα υγρών και για το λόγο αυτό οι τριβόμενοι μηχανι-
σμοί και τα εξαρτήματα δεν επηρεάζονται από τα υλικά που περιέχονται στα απορρίμματα. Στο σύστημα συ-
μπίεσης επιτυγχάνονται κατόπιν επιλογής οι ακόλουθοι κύκλοι εργασίας:
o Συνεχής - αυτόματος, μίας φάσης συμπίεσης o Τελείως χειροκίνητος – διακοπτόμενος κύκλος συμπίεσης,
άρα καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης

10,00

   
Α/Α

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ  (Κ1…Κ16)
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙA

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
%

              (σ1...σ16) ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

12 Λοιπός και πρόσθετος εξοπλισμός 100 4,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι το όχημα θα φέρει τις χαρακτηριστικές
ενδείξεις του κατασκευαστή σε ειδική πινακίδα, όπως 
όνομα, διεύθυνση, τύπο υπερκατασκευής, αριθμό σειράς κ.λπ., άρα καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές
της Μελέτης,

4,00

ΓΕΝΙΚΑ
13

Εκπαίδευση προσωπικού 100 5,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι με την παράδοση του εξοπλισμού θα
εκπαιδεύσει το προσωπικό, σε θέματα χειρισμού και συντήρησης του προσφερόμενου εξοπλισμού για όσο
χρονικό  διάστημα  χρειαστεί.  Ο  αριθμός  των  εκπαιδευτών  θα είναι  τουλάχιστον  δύο  (2).  Καλύπτονται  οι
τεχνικές προδιαγραφές της Μελέτης, 5,00

14
Εγγύηση καλής λειτουργίας - 
αντισκωριακή προστασία 100 10,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει σύμφωνα με την ΥΔ η εγγύηση καλής
λειτουργίας  που  προσφέρει  για τα πλήρη οχήματα  (πλαίσια  και  υπερκατασκευές)  είναι  δύο  (2)  έτη,  άρα
καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης 10,00

15

Εξυπηρέτηση μετά την πώληση- Τεχνική
υποστήριξη- Χρόνος παράδοσης 
ζητούμενων ανταλλακτικών - Χρόνος 
ανταπόκρισης συνεργείου - Χρόνος 
αποκατάστασης

100 10,00

Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει ότι σύμφωνα με την ΥΔ η ανταπόκριση
του συνεργείου συντήρησης/αποκατάστασης θα γίνεται το πολύ εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την
εγγραφή ειδοποίηση περί βλάβης και η έντεχνη αποκατάσταση το πολύ εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών,
άρα καλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές της Μελέτης,

10,00

16 Χρόνος παράδοσης

100

5,00 Από την εξέταση της προσφοράς του οικονομικού φορέα προκύπτει  ότι  η παράδοση του μηχανολογικού
εξοπλισμού θα γίνει εντός εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της Σύμβασης, άρα καλύπτονται οι απαιτήσεις
του ανωτέρω κριτηρίου

5,00

ΣΥΝΟΛΟ 100,00
100,00

Σελίδα 6 από 8

ΑΔΑ: 695ΔΩ68-ΚΑ0



Λαμβάνοντας υπόψη  τις Τεχνικές Προδιαγραφές της 16/2022 μελέτης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) η συνολική βαθμολογία προκύπτει από τον τύπο::

U=σ1.Κ1+σ2.Κ2+………..+σν.Κν
U = σ1 x 1 + σ2 x 2 + σ3 x 3 + σ4 x 4 + σ5 x 5 + σ6 x 6 + σ7 x7 + σ8 x 8 + σ9 x 9+ σ10 x 10 + σ11 x11 + σ12 x 12 + σ13 x 13 +σ14 x 14 +σ15 x 15 + σ16 x
16 = 
=6%x100 + 5%x100 + 4%x100 + 4%x100 + 4%x100 + 4%x100 + 3%x100 + 10%x100 + 10%x100 + 6%x100+ 10%x100 + 4%x100 + 5%x100 + 10%x100 +
10%x100 + 5%x100 
= 6 + 5 + 4 + 4 + 4 + 4 + 3 + 10 + 10 + 6 + 10 + 4 + 5 + 10 + 10 + 5   = 100

Μετά την  ολοκλήρωση του  ελέγχου,  ως  προς  την  ορθότητα  και  πληρότητα,  των  φακέλων  «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ -  ΤΕΧΝΙΚΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  σε  ηλεκτρονική  μορφή,  η  Επιτροπή  ομόφωνα  εισηγείται  τ  ην  αποδοχή   της  προσφοράς  που  υπέβαλε  ο  οικονομικός  φορέας
«ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που αφορά την σύμβαση «Προμήθεια δύο (2) απορριμματοφόρων
οχημάτων  τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16m3», καθώς  πληροί  τους  όρους  της  Διακήρυξης,  συγκεντρώνει  συνολική  βαθμολογία  τεχνικής
προσφοράς 100 μονάδων και συνεχίζει στο επόμενο στάδιο διεξαγωγής του διαγωνισμού, αυτό της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς θα πραγματοποιηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής. Στον συμμετέχοντα θα
αποσταλεί ενημερωτικό ηλεκτρονικό μήνυμα από την Αναθέτουσα Αρχή (με χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ) για την καθορισθείσα ημερομηνία και
ώρα. 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΉ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ  ΑΝΑΣΥΝΈΤΑΞΕ  ΤΟ  ΠΑΡΌΝ  ΠΡΑΚΤΙΚΌ    I  ,   ΜΕΤΑ  ΑΠΟ  ΣΥΣΤΑΣΗ  ΤΗΣ  “ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ  ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ  ΠΕΙΡΑΙΑ”,    ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ  ΝΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ  ΜΙΑ  ΔΙΕΞΟΔΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ,  ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ  ΚΑΙ  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ  ΤΗΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ  ΤΟΥ  
ΒΑΘΜΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ,    05 /07/2023

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΑΜΟΥΡΚΑΣΊΔΟΥ  ΑΝΑΣΤΑΣΊΑ     ΦΟΥΦΛΙΑ  ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ    ΡΑΦΑΗΛΑΚΗ  ΕΙΡΉΝΗ   

   

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της με τα συνημμένα αυτής,
έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις κείμενες διατάξεις :
- του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ) και
- του Ν. 3852/2010,
- του Ν. 4412/16 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
Οδηγίες 2014/24/Ε.Ε και 2014/25/Ε.Ε) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

και μετά από διαλογική συζήτηση,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι, Ομόφωνα
Επί 4 ψηφισάντων και παρισταμένων μελών

   Α.  Εγκρίνει  το  από  Το  από  05-07-2023 Πρακτικό  Ι  ,  το  οποίο  ανασυντάχθηκε  μετά  από
σύσταση της Υπηρεσίας Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου Πειραιά, αποσφράγισης, αξιολόγησης
δικαιολογητικών  συμμετοχής,  τεχνικών  προσφορών  και  έλεγχου  εγκυρότητας  της  εγγυητικής
επιστολής  συμμετοχής,  της  προμήθειας  με  τίτλο:  Προμήθεια  δυο  (2)  απορριμματοφόρων
οχημάτων  τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16  m3.  Προϋπολογισμός  Δαπάνης:  435.000,00 €  (με
Φ.Π.Α.). Χρηματοδότηση ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ &  Ίδιοι πόροι του Δήμου Αίγινας.

  Β. Εγκρίνει την αποδοχή της προσφοράς που υπέβαλε ο οικονομικός φορέας ( ΒΙΟΜΗΧΑΝΊΑ
ΕΙΔΙΚΏΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΏΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α. Ε. ,  ΑΡ. Γ.Ε.Μ.Η. :   273501000, που έχει έδρα
στην οδό Ιερά Οδός 162, Τ.Κ: 12242 στο Αιγάλεω με ΑΦΜ 094036579 – ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΏΝ
Τηλ: 2103459616, Fax: 210-3463850 και email:  info@kaoussis.gr  ) ,  που αφορά την σύμβαση
«Προμήθεια  δύο  (2)  απορριμματοφόρων  οχημάτων  τύπου  πρέσας  χωρητικότητας  16m3»,
καθώς  πληροί  τους  όρους  της  Διακήρυξης  και  της  16/2022  Τεχνικης  Μελέτης,    συγκεντρώνει  
συνολική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς 100,00 μονάδων  .      
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  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  115/2023.
       Για πίστωση συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται.           

         Ο Πρόεδρος                                                                                    Τα Μέλη      
    Ζορμπάς Ιωάννης                                                                        Σκαλτσιώτης Γεώργιος
                                                                                                         Μούρτζης Αντώνιος.
                                                                                                         Κουκούλη Μαίρη.

                                                                                    .
                                                                                                          

                                                     Ακριβές απόσπασμα

                                                      Ο  Πρόεδρος της Ο.Ε
                                                      και Δήμαρχος Αίγινας
                                                          Ζορμπάς Ιωάννης       

 

Κοινοποίηση                                                                                                                                         
1. Γραφείο Δημάρχου
2. Τεχνική Υπηρεσία Δήμου
3. Επιτροπή Διαγωνισμού
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